



MINŐSÉGI OKTATÁS A 21. SZÁZAD ISKOLÁJÁBAN: AZ ÉRSEKÚJVÁRI JEDLIK ÁNYOS ELEKTROTECHNIKAI SZAKKÖZÉPISKOLÁBAN ÉS KERESKEDELMI AKADÉMIÁN

KIK IS VAGYUNK?

Iskolánk a kerület egyik legnagyobb múlttal rendelkező oktatási intézménye. Jó hírnevét az évek során elért kiváló eredményeinek köszönheti. Története 1971-ben kezdődött, amikor az akkori állami oktatásügyi hivatal (KNV) kiadta az Elektrotechnikai Ipari Szakközépiskola alapítólevelét. 2004-ben az elektrotechnikai szak mellett megnyitottuk a kereskedelmi akadémiát, 2009-ben pedig az információs és hálózati technológiák (IT) szakot szlovák nyelven. 2017-től Szlovákiában elsőként magyar tanítási nyelven is lehet IT szakot tanulni, így mi képezhetjük a környék legjobb szakembereit.

KIK ISMERNEK EL BENNÜNKET?

Azt a tényt, hogy a Jedlik Ányos Elektrotechnika Szakközépiskola és Kereskedelmi Akadémia helyes úton halad, alátámasztják a gazdasági és társadalmi reformokat vizsgáló INEKO Intézet kutatásai is, melyek a középfiskolák eredményeit mérik fel, és amely szerint iskolánk több alkalommal bizonyult az Érsekújvári járás legjobb középfiskolájának. Az értékelésnél figyelembe vették az érettségi vizsgák eredményeit, a végzős diákok elhe-

lyezkedését a munkaerőpiacon, valamint az egyetemekre való bejutásukat, továbbá az iskola rendkívüli eredményeit, a versenyeken való részvételt, az intézmény vezetőségének munkáját, az oktató-nevelő munka feltételeit, a pedagógusok munkáját és az iskola rendelkezésére álló anyagi forrásokat. Nemcsak járási, de kerületi szintű elismerést is kaptunk több ízben, ugyanis a Nyitrai kerület ranglistáján a legjobban értékelt iskolák közt vagyunk minden évben.

MILYEN TANULMÁNYI SZAKOKAT KÍNÁLUNK?

Elsősorban olyanokat, melyek iránt a munkapiacra is nagy az érdeklődés. Olyanokat, melyek befejezése után a hazai és külföldi egyetemeken is megtalálják a helyüket diákjaink. Olyanokat, melyek kellő szakmai tudást és gyakorlatot adnak minden diáknak. Az iskola iránt érdeklődő magyar kientekedikesek három tanulmányi szak közül választhatnak: *elektrotechnika, információs és hálózati technológiák (IT) és kereskedelmi akadémia*. A második évfolyam elvégzése után az elektrotechnika szak diákjai két szakterület közül választhatnak: *sámítógéprendszerek és elektroenergetika*.

Szlovákiában az elektroenergetika szakot magyar nyelven csak a mi iskolánkban lehet tanulni.

MILYEN JÖVŐ VÁR VÉGZŐSEINKRE?

Iskolánk végzősei tanulmányaik befejezése után szakképzett elektrotechnikusként helytállnak az ipar állami és magánszektorának különféle területein. Ugyanakkor alkalmasak tanulmányaik folytatására hazai és külföldi főiskolákon vagy egyetemeken az elektrotechnika rokon szakmaiban is, valamint a közgazdasági vagy pedagógiai irányzatokon.

MIK A LEGÚJABB FEJLESZTÉSI BERUHÁZÁSOK?

Az utóbbi legnagyobb befektetést 2018-ban a szociális helyiségek felújítására fordítottuk, ugyanakkor a konyha átépítését és annak új berendezésekkel való felszerelését is megoldottuk. Köszönet jár a Nyitra Megyei Önkormányzatnak a beruházásért, hiszen hozzájárulásukkal sikerült esztétikusabbá és minőségibbé változtatni ezeket a helyiségeket. És mi várható még? A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium, mely a Regionális/ Területi Operatív Program (Integrovaný regionálny operačný



program, IROP) vezető intézménye kiértékelte a szakközépiskolák részére meghirdetett térítésmentes támogatásra beadott pályázatokat. Iskolánk benyújtott pályázatát is jóváhagyták, melynek címe „A jövő iskolájában folyó modern szakképzés műszaki felszerelésének felújítása”, 2 285 645,68 € értékben. A pályázat célja a szakoktatásban résztvevő diákok létszámának növelése, a jelenlegi szaktantermek felszerelésének minőségi felújítása és új szaktantermek kialakítása az egyes tanulmányi szakok oktatásához. A beruházást az információs és hálózati technológiák tanulmányi szak részére, valamint a számítógép rendszerek szakterület oktatására szolgáló szaktantermek kialakítására fordítjuk, melyekben a hálózati technológiák és a robotikával foglalkozó tantárgyak oktatása folyik majd. Ugyanakkor az elektroenergetika szakterület diákjai is új tantermekek kapnak az automatizáció, elektrotechnika és az elektrotechnikai mérések oktatására. Iskolánk számára e sikeres pályázat megvalósítása óriási előrelépést fog jelenteni, hiszen nagymértékben hozzájárul a még hatékonyabb és modernebb szakképzéshez. Ugyancsak a Nyitra Megyei Önkormányzat jóvoltából 25 000 € értékben egy kilenc személyes autót vásárolhat iskolánk, mely megkönnyíti majd a diákok szállítását a különböző versenyekre. Korábbi befektetéseink közül említésre méltó az iskola energiaigényének csökkentésére beadott pályázatunk (1 742 000 €), mely keretén belül az összes tanteremben energiatakarékos világítást biztosítottunk.

MILYEN PROJEKTEKBE KAPCSOLÓDTUNK, ILLETVE KAPCSOLÓDUNK BE?

Az IT szak keretén belül diákjaink nemzetközi minősítést szerezhetnek a Cisco akadémián különböző szinteken: IT Essentials, CCNA 1, CCNA 2, CCNA 3, CCNA 4 és ipari minő-

sítést CCNA-ból. Minden diák megszerezheti a nemzetközi értékű ECDL számítógép-használói bizonyítványt a HFCOMP vállalat együttműködésével. A nemzetközi IT AKADÉMIA – oktatás a 21. században projektnek köszönhetően iskolánk felszerelést kap egy IT Science Lab – IT tudományos laboratórium felszerelésére, mely a pedagógusok olyan továbbképzésére fog szolgálni, melyben elsajátíthatják a természettudományi tantárgyak tanítására alkalmas legmodernebb oktatási módszereket. A tanulók térítésmentesen szerezhetik meg az ECDL számítógép-használói bizonyítványt, és részt vehetnek különböző szakmai előadásokon és továbbképzéseken.

A szakoktatás mellett nem feledkezünk meg az egyéb oktatási területekről sem, mint az idegennyelvi oktatás, a sport vagy egyéb szabadidői tevékenységek. Az Erasmus+ program keretén belül küldhettünk a 2016/17-es tanévben diákokat egy háromhetes londoni tartózkodásra, ahol különböző vállalatoknál kaptak munkalehetőséget. 2018-ban első alkalommal kapcsolódtunk be az Edinburgh Hercege Nemzetközi Díj oktatási programba, mely a brit királyi családi jóvoltából működik. A diákok önkéntes tevékenységeket végeztek különböző területeken, mint a sport, új készség fejlesztése, mások segítése, végül pedig egy közös kalandos expedícióban vettek részt.

Iskolánk két tornateremmel rendelkezik, melyek felújítása és felszerelése szintén sikeres pályázatoknak köszönhető. Ami hiányzik, az egy multifunkciós játszótér, melyet a Nyitra Megyei Önkormányzat beruházásával fogunk megvalósítani.

Az oktatás mellett figyelmet fordítunk a diákok kikapcsolódására és az iskolai környezet szebbé tételére. A diáktanács kezdeményezésére adtunk be egy pályázatot az iskola átriumának átépítésére, mely az elmúlt évben a Szlo-

vák Takarékpénztár (SLSP) jóvoltából meg is valósult. Aktívan működő diáktanácsunk szervezett már faültetést az iskola területén, és legújabbán babzsákok vásárlásához járultak hozzá, az óráközi szünetek kényelmesebbé tételéhez.

MIT KÍNÁLUNK MÉG?

Szaktantermekben való oktatást, számítógéppel és interaktív táblával, valamint internet-csatlakozással felszerelt tantermekek, könyvtár, modern tornatermeket, iskolai webapplikációt és elektronikus osztálykönyvet, ellenőrzőt, órarendet, étlapot. Iskolánk szinte minden hónapban szervez valamilyen iskolán kívüli tevékenységet, tanulmányi kirándulást. Évente bérleteket vásárolunk a Győri Nemzeti Színház előadásaira, így minden magyar diák legalább egyszer eljuthat oda. Felejthetetlen események a gólyák avatásai, a nyílt napok, a karácsonyi műsorok, a jótékonysági rendezvények és gyűjtések, a 12 órás kosárlabda-maratonok és a rengeteg verseny és megmérettetés iskolai, járási, kerületi, országos és nemzetközi szinten. Kiváló kapcsolatot építettünk ki partneriskoláinkkal, az egyik a Győri Műszaki SzC Pattantyús-Ábrahám Géza Ipari Szakgimnázium és Szakközépiskola (PÁGISZ), valamint a csehországi Střední škola průmyslová, technická a automobilní, Jihlava.

Iskolánk mottója megfelelni a 21. század kihívásainak, lépést tartani a folyamatos változásokkal. Célunk szakmailag és emberileg hozzásegíteni diákjainkat, hogy helyt álljanak az életben. Végzőseink nem csupán szakmai tudással felvértezve fejezik be tanulmányaikat, de versenyképes, felelősségteljes, a hagyományost és a modernet ötvözni képes emberként kezdenek építeni jövőjüket.

Az iskola tanárai: Csepédi Viktória és Benko Emőke